



市民反映金晨嘉园工地存在安全隐患 昨天记者暗访发现一些问题,很让人担心 基坑没有防护和警示标志 楼上在施工,楼下住着人

读者来电:

昨日市民李先生反映:我经常从陈砦村南一街路过,这里南面是金晨嘉园施工工地,风稍一大,就会吃一嘴灰尘。同时,该工地还存在安全隐患。

【记者调查】

路人抱怨风大就要吃“灰”

昨天下午,记者赶到现场,在文化路与北环路交会处路北200米,金晨嘉园工地正在施工。

该工地北临陈砦村南一街,在这条小路上扬尘四起,空气质量较差。

“我经常从这里路过,风稍一大,就是满嘴灰,原来也没这么大的灰尘,就是近段时间比较大。”李先生说,应该与正在施工的工地有关。

基坑东南北方向无临边防护

记者随即暗访了金晨嘉园的施工工地。

从金晨嘉园东门进去约10米处路南有一个基坑,深约4米,占地约3000平方米。

在通往建筑单元楼方向有一条约100米的土路,宽约5米,北面与陈砦村南一街只有一墙之隔,南侧紧挨基坑,在此没有任何的防护和警示标志。

记者发现,来往的工程车从此路过,便会卷起一片黄土。

由于金晨嘉园没有样板房,看房的客户也要从此路前往正在施工的单元楼看户型。

记者注意到,基坑的周围只有西面有防护网,在东、南、北三个方向均无任何的防护措施和警示标志。



正在建的楼内,用黑色木板挡一下就住人,很不安全。

在建主体内住人

顺着此路前行,约100米处路南正在建筑的主体下方有空房,房门侧用黑色的木板或是蓝色的铁皮挡着,其中有一间有烟冒出,进去一看,有人正在此做饭。

隔壁有一个黑色木板材料门,房间内有人抱着孩子正在看电视,房内床和其他生活用品齐全。往上看,此楼上正在施工,防护网还没有撤掉,不时听到有碎石掉下的声音。

木材堆放区没有消防器材

进入单元楼区,在3号楼前堆放着几堆木材,周围没有消防器材。

在3号楼东侧有一幢正在施工的楼,在安全通道上方是施工用的升降机,从底楼到顶楼的防护门一扇也没关,此时升降机正在从上缓缓下行。如果有工人不小心探出身子,就有可能被碰到,很不安全。

在此楼前还有20多平方米的建筑垃圾堆放,没有及时清理。

就上述问题,记者采访了正在施工的工人,工人称什么也不知道。

记者查了相关条例,上述有些隐患已经违反了《建设工程安全生产管理条例》。由于各种原因,记者截稿前未采访到相关部门,明日将继续关注。 记者 文/图

▶ ZZIC 督办

小吃店用童工被查处

2月17日至23日,ZZIC共受理媒体网络事项310件,办结293件(包括以前交办事项),其中手机ZZIC短信平台10657302999666交办34项,办结39项(包括以前交办事项)。读者可拨打晚报新闻热线96678,通过本报“民意直通车”栏目将问题直接反映给ZZIC。 记者 汪永森

重点督办事项

小吃店清一色童工被处罚

网友反映:在“姐弟俩土豆粉”农业路站(农业路姚寨路交叉向南30米)店里发现服务人员清一色小孩,看到的大概有五六个,看样子连小学都还没毕业,请相关部门调查。

金水区劳动监察大队工作人员现场调查:发现该店有使用童工嫌疑,该店员工中有4人未满16周岁,其中1人未满14周岁,工作人员责令该店负责人把4名童工遣送回原籍交于监护人。

随后,劳动监察大队工作人员对土豆粉店下达了询问通知书,责令其7日内前往劳动监察大队接受进一步处理。

热点问题办理

文化路东赵村路灯恢复正常

手机ZZIC短信事项:大河路(北四环)沿线路灯基本都亮着,唯独文化路口东赵村路灯不亮,村中居民和流动人口众多,晚上、早上很不安全!

市交通委调查回复:(1)由于区路灯所变压器短路故障,西绕城公路路灯控制器件烧毁,并导致西绕城沿线路灯不亮。(2)根据上述排查情况进行线路连接方式调整,已解决文化北路与北四环路交叉口附近路灯夜间照明问题,并保证了附近村民过往通行的需求。

民意直通车

豫A62661套牌车将严查严办

网友反映:豫A62661于2010年5月已报废,为啥还在我单位名下上路行驶?希望交警部门严厉查处。

经郑州市公安局交巡警支队调查:豫A62661号车主郑州市管城区技术监督局,于1996年8月21日办理了注册登记,于2010年5月21日办理了注销登记业务,机动车登记证书、行驶、号牌一并交回。该车违法时间是办理注销登记之后,该车系套牌车辆。交管部门已将该情况通报各执勤大队,一经发现,严格依法处理。

西大门清垃圾给来宾好印象

上周,本报报道中原区须水办事处地处郑州市西大门,辖区内垃圾成堆、私拉乱扯、占道经营现象等严重。

经督办,须水办事处牵头召开现场会,制定整改措施,要求两个村立即整改。须水村、三王庄村分别对各自辖区垃圾进行清理。须水村成立专职执法队对村北口占道的拉货、经营车辆、小摊贩进行了清理,每天进行不间断巡查,防止反弹。

须水办事处成立督导组,做到日巡查、日汇报、日整改。凡发现生活垃圾积存、建筑垃圾乱堆乱放、污水横流等影响环境卫生现象,及时通知包村领导和所属行政村,迅速进行整改。

回访经开区二郎庙村 街道上依旧污水横流

□记者 柴琳琳 文/图

23日,本报报道了经开区二郎庙村村内建筑材料堆路边,生活污水排到街上等现象。

昨日中午,记者再次来到该村进行调查。

中午1点半,从二郎庙村北口处进入村内,路西的一堆生活垃圾依然堆放在路旁。

在村北口往里走约200米处,盖房子的建筑垃圾依然堆放在路边,盖房子的村民说,沙土没地方堆只能堆在路旁。

而街道上依旧是污水横流,剩菜叶、生活垃圾混合着污水,街道内脏乱差。

除此之外,记者发现,村里盖房子的情况比上次又多了些。

从村北口往里走,一户人家将简易的水泥车吊到几层高的楼上,其间没有任何安全措施,存在安全隐患。

一直向南走去,公共厕所附近,与上次不同的是,一排砖块已经不见,但公厕周围的卫生条件很差,垃圾堆放在旁边。

21日记者在调查中发现,在村中的十字交会处商贩占道经营的现象很严重,而这次明显好转了许多。

从记者现场采访的情况看,二郎庙村环境卫生情况依然有待改善,需要进一步加强管理。



二郎庙村街上的污水。



伊河路与工人路交叉口附近人行道上冒污水。

伊河路与工人路口附近 人行道上不断冒臭水

□见习记者 刘涛 文/图

昨天,有市民反映,嵩山饭店西50米的人行道上,有污水往外冒,水很臭。

昨天中午,记者在嵩山饭店向西大约50米的农村信用社门东侧看到正在冒污水。

污水是从人行道地砖下冒出来的,呈青褐色,有浓重的臭味。

“这都几个月了,一直往外冒,天一热气味更难闻。”附近的市民曹先生说。

冒水的地砖下,地面已经成为黑泥,污水带着黑泥往马路上蔓延。

“这些污水好像是从信用社的厕所里面流出来的。”附近一家商户的老板说。

随后,记者到农村信用社了解情况。工作人员说,这些污水确实是从信用社内厕所流出来的,因为地下的管道老化堵塞。

“一些客户也曾经向我们反映过这个问题,也修过一次,但是又堵了。”

随后,信用社工作人员又告诉记者,他们只是租用这栋楼,冒污水的问题应该归物业公司管。

下午3点多,记者来到四楼的物业处,不过办公室锁着门,里面没有人。

随后,记者联系了市政管理处,工作人员到现场核实后回复说,这栋楼属于棉麻公司,具体问题应由楼内物业负责,随后会通知物业尽快处理。

东鹏瓷砖新战略凸显企业责任,引领行业发展

日前,东鹏瓷砖携手美的等企业成立了“佛山公益慈善联盟”,该联盟将致力于搭建专业、透明的公益平台,提升公益资源的有效使用率,聚合企业界的公益正能量。据悉东鹏将于3月启动“百万字典爱孩子”捐字典行动以及“爱地球”植树大行动等不同类型的公益活动。据悉“百万字典,千万爱心”大型公益活动主要通过发动各地的上千家门店,接受来自社会各界的字典捐赠并流向有需要的学校。与此同时,东鹏为响应低碳环保趋势,每消费30平方米就送出一棵树的爱心植树活动,用实际行动倡导社会参与到环境保护和生态建设中来,引起了社会各界的广泛关注。